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Ata da 8ª Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Cotegipe, Estado da Bahia, do 
2º período Legislativo, em 27 de setembro de 
2023. 

 

                Aos 27 (Vinte e sete) dias de setembro de 

2023, (dois mil e vinte e três), às 19:00hs (dezenove horas), 

hora regimental, no salão Nobre da Câmara Municipal de 

Cotegipe, Estado da Bahia, localizada em sua sede própria à 

Rua Barão do Rio Branco n. º 41. Na composição da Mesa: 

Urânia Santiago Magalhães Neta - Presidente, Ryan Matheus 

Tavares da Mota Juracy da Conceição Tavares – 1º Secretário 

e Célia Maria Mariani Passos Chaves – 2ª Secretária. Feita 

a chamada dos Vereadores, verifica-se (09) presenças. Sob a 

proteção de Deus e em nome da Comunidade, a Senhora 

Presidente abre a Sessão, saúda os presentes, rádio ouvintes 

e internautas. Prosseguindo, solicita da 1ª Secretaria a 

leitura da Ata da Sessão anterior para apreciação do 

Plenário, quando foi aprovada por unanimidade. Em seguida 

solicita dos Senhores Secretários a leitura das matérias do 

expediente: Of. ADM n.º 094/2023 – Audiência Pública. Emenda 

Aditiva n.º 001/2023 ao Projeto de Lei n.º 010/2023, de 

autoria do Vereador César Souza Silva. Projeto de Lei n.º 

012/2023 – Estima a Receita e Fixa a Despesa do Orçamento 

Anual do Município de Cotegipe, para o exercício financeiro 

de 2024. Requerimento n.º 015/2023 de autoria do vereador 

César Souza Silva. Parecer n.º 003/2023 da Comissão de 

Finanças, Orçamento e Fiscalização, ref. ao Projeto de Lei 

n.º 010/2023 – Dispõe sobre o reajusto salarial aos 

Professores de Município de Cotegipe-Ba. Parecer n.º 

004/2023 – Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização, 

ref. ao Projeto de Lei n.º 011/2023 – Dispõe sobre a  
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autorização do Chefe do Poder Executivo Municipal a efetuar 

o pagamento de completivo salarial aos profissionais da 

enfermagem, vinculados a administração direta do Município 

de Cotegipe-BA, com vistas a garantir o piso salarial 

nacional estabelecido pela Lei Federal no 14.434, de 04 de 

agosto de 2022, e dá outras providências. A palavra é 

franqueada ao Senhores Vereadores, faz uso da palavra o 

Vereador Prof. César – cumprimentando a todos presentes, 

radiouvintes, internautas, segue abordando sobre seu 

requerimento em relação aos quebra molas e conta com o apoio 

dos colegas. Continua com a palavra abordando sobre o projeto 

de Lei do reajuste dos professores, destaca alguns pontos 

importantes no projeto a exemplo de sua emenda, a qual teve 

total apoio da Comissão de Finanças. Ainda com a palavra 

aborda sobre a publicação de um card nas redes sociais, que 

fere a imagem da diretoria da APLB SINDICATO, o vereador 

repudia o card e pede mais respeito a esse sindicato. Em 

tempo continuo fala sobre a situação da redução do horário 

devido as altas temperaturas em nossa cidade e pede uma 

compreensão do secretário de educação. Finaliza sua fala 

convidando a todos para a Audiência do 2º quadrimestre. Dando 

sequência aos trabalhos, faz uso da palavra o Vereador Dandan 

Santana – Inicia agradecendo a Deus por esta aqui mais uma 

vez, cumprimenta a senhora presidente, todos os presentes, 

internautas e radio ouvintes, segue deixando seus 

sentimentos aos familiares enlutados em nome da jovem 

enfermeira, segue falando sobre a iluminação pública que 

requer uma atenção maior para tal situação, continua falando 

sobre seu encontro com conselho da cultura e que a Lei Paulo 

Gustavo estará em ação. Em tempo, aborda sobe as nascentes 

e pede uma atenção da secretaria de meio ambiente, informa 

que esteve presente na escola da comunidade do Rio Grande II  
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e parabeniza a todos professores e a todos estudantes pelo 

belíssimo trabalho realizado sobre o projeto de leitura. Em 

tempo, segue falando sobre a redução de horário visto que 

todos estão sofrendo com altas temperaturas, apresenta um 

abaixo assinado dos alunos da escola Eduardo Maciel e do 

CEJUMA, parabeniza aos estudantes pela ação realizada 

fazendo reivindicação sobre os seus direitos, apoiando ao 

requerimento do vereador César, declarando uma nota de 

repudio a todos que votaram contra a redução de horário. 

Conclui falando sobre a situação do FPM da queda de receita 

e que a culpa é pela redução do número de habitantes. Dando 

sequência aos trabalhos, faz uso da palavra o Vereador 

Matheus de Raniere - Agradecendo a Deus por mais uma vez 

está presente nesta casa, cumprimenta a todos com um abraço, 

em seguida abraça a todas famílias enlutadas, segue falando 

sobre seu encontro com deputado em Brasília, justificando 

todos as demandas apresentadas e que a expectativa do 

atendimento é muito grande, agradece a família de dona Aninha 

da Agua Piranga, pela recepção na reza de São Cosme e Damião. 

Ainda com a palavra o vereador Matheus do apoio as palavras 

do vereador César ao projeto do reajuste dos professores e 

a imagem da APLB, solicita do secretário de educação uma 

atenção para a redução do horário, visto que as temperaturas 

estão altíssimas, comenta que esteve hoje visitando uma 

creche em Jupaguá e a situação é grave sobre a falta de 

climatização. Em tempo, chama ao vereador Dandan para um 

diálogo político e solicita que o vereador tome 

posicionamento na casa, se é oposição ou situação. Dando 

continuidade a palavra a Vereadora Solange Mariani – 

Agradecendo a Deus verificar por mais uma vez está presente 

nesta casa, cumprimenta a todos com um abraço a toda 

comunidade Ribeirinha, região serrada e sede, em seguida  
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parabeniza ao debate e segue falando sobre a importância de 

buscar mais obras e buscar novos horizontes para melhoria do 

nosso município, em tempo pede a cultura e a educação comece 

andar de mãos dadas e pede uma atenção para a questão da 

climatização, abordando sobre o requerimento do vereador que 

solicitou a plantação do Ypê, falando ainda da grande 

importância de uma árvore e solicita para rever uma certa 

atenção para a não retirada das mesmas, aborda sobre a 

importância do requerimento apresentado pelo vereador César 

que reque a redução do horário que é de grande importância 

para nossos alunos que está sofrendo muito com a situação 

vivida no momento. A vereadora segue falando sobre uma grande 

importância de uma árvore ao lado da sua casa. Em tempo, 

comenta sobre o Piso salarial e aborda sobre a sua 

participação em uma das reuniões com os professores e que 

poderia sim ampliar um pouco mais as discursões, conclui sua 

fala com um boa noite a todos os presentes, radiouvintes e 

internautas. ORDEM DO DIA: A Senhora Presidente encaminha o 

Projeto de Lei n.º 012/2023 – Estima a Receita e Fixa a Despesa do Orçamento 

Anual do Município de Cotegipe, para o exercício financeiro de 2024. A Sr.ª Célia 

Maria Mariani Passos Chaves – presidente da Comissão de 

Finanças, Orçamento e Fiscalização, para dar o parecer no 

prazo previsto em lei. Emenda Aditiva n.º 001/2023 ao Projeto 

de Lei n.º 010/2023, de autoria do Vereador César Souza 

Silva. Art. 2º – Fica assegurado aos profissionais do 

Magistério os direitos garantidos na Lei 125/2009.  

Requerimento de autoria do vereador César Souza Silva. N.º 

015/2023 – sinalização dos quebra-molas nas ruas da Cidade. 

Parecer n.º 003/2023 da Comissão de Finanças, Orçamento e 

Fiscalização, ref. ao Projeto de Lei n.º 010/2023 – Dispõe 

sobre o reajusto salarial aos Professores de Município de 

Cotegipe-Ba. A Comissão de Finanças, Orçamento e 
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 Fiscalização, da Câmara Municipal de Cotegipe, no uso de 

suas atribuições legais que lhe confere a Lei Orgânica 

Municipal e o Regimento Interno desta Casa resolve: Emitir 

Parecer recepcionando a Emenda Aditiva n.º 01/2023 de autoria 

do vereador César de Souza Silva ao PROJETO DE LEI Nº 

010/2023 – de autoria do Poder Executivo. Inclui o artigo 2º 

ao Projeto de Lei n. º 010/2023, com a seguinte redação: 

Art. 2º – Fica assegurado aos profissionais do Magistério os 

direitos garantidos na Lei 125/2009. Sala das Comissões, em 

27 de setembro de 2023. Ass: CÉLIA MARIA M.P. CHAVES – 

Presidente, ANTÔNIO LUIZ SANTOS TADEU – Relator e CÉSAR DE 

SOUZA SILVA – Membro e Parecer n.º 004/2023 da Comissão de 

Finanças, Orçamento e Fiscalização, ref. ao Projeto de Lei 

n.º 011/2023 – Dispõe sobre a autorização do Chefe do Poder 

Executivo Municipal a efetuar o pagamento de completivo 

salarial aos profissionais da enfermagem, vinculados a 

administração direta do Município de Cotegipe-BA, com vistas 

a garantir o piso salarial nacional estabelecido pela Lei 

Federal no 14.434, de 04 de agosto de 2022, e dá outras 

providências. A Comissão de Finanças, Orçamento e 

Fiscalização, da Câmara Municipal de Cotegipe, no uso de 

suas atribuições legais que lhe confere a Lei Orgânica 

Municipal e o Regimento Interno desta Casa resolve: Emitir 

Parecer favorável ao PROJETO DE LEI Nº 011/2023 – de autoria 

do Poder Executivo, na integra. Sala das Comissões, em 27 de 

setembro de 2023. Ass: CÉLIA MARIA M.P. CHAVES – Presidente, 

ANTÔNIO LUIZ SANTOS TADEU – Relator e CÉSAR DE SOUZA SILVA 

– Membro. A palavra é franqueada novamente no sentido de 

debater as referidas matérias mencionadas acima, são postas 

em votações, verificando-se as aprovações por unanimidades. 

Nada mais havendo a se tratar. A Sr. ª Presidente agradece 

a presença de todos, dando como encerrada a Sessão.  
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Para constar, eu, Ryan Matheus Tavares da Mota, lavrou a 

presente Ata que será assinada pelos vereadores presentes e 

por mim que escrevi: Urânia Santiago Magalhães Neta, Ryan 

Matheus Tavares da Mota, Célia Maria Mariani Passos Chaves, 

César de Souza Silva, Uandros Santana de Oliveira, Solange 

Silveira Passos Crisóstomo, Antônio Luiz dos Santos Tadeu, 

Juracy da Conceição Tavares e Joel do Bomfim Alves. 
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